



МЫ САМИ

самостоятельные активные мобильные инициативные

май, 2024 год
№ 2 (62)

газета государственной школы г. Омутнинска

На дворе уже второй месяц весны, а это значит, что природа просыпается, птицы поют громче, трава зеленеет, листья на деревьях распускают цветы и скоро вновь расцветут и будут радовать глаз!

В преддверии, не только самое любимое время года каждого школьника, но и ответственная пора для выпускников школ: сдача итоговых государственных экзаменов и шаг в новую взрослую жизнь. Мы желаем нашим выпускникам: приложите все свои усилия, и дверь в счастливое светлое будущее откроется перед каждым из Вас!

Ну а если у Вас есть свободное время,

желание и творческий слог — то не стесняйтесь, обращайтесь в редакцию школьной газеты. Принимаются предложения о написании статей, рассказов, стихов о нашей школе и учениках.

Журналисты и редакторы школьной газеты поддерживают каждого ученика нашей школы и надеются, что у каждого из Вас всё обязательно получится.

Ну, а тем, кто останется в школе мы желаем хорошего окончания учебного года.



Чтобы сдать экзамен на 100 баллов или «ни пуха ни пера»: полезные советы

Не волнуйся!

Сконцентрируйся и начинай выполнять экзаменационные задания

Следи за временем!

В каждой аудитории есть часы, а на доске указано время начала и окончания

Читай задание до конца!

Перед тем, как вписать ответ в бланк, перечитай задание и убедись, что ты его правильно понял

Проверяй!

Обязательно оставь время для проверки своей работы

Будь внимателен!

Внимательно прослушай инструктаж проводимый в аудитории

Не обращай внимания на видеорежиссёра: они «стоят на страже твоих интересов»

Будь внимателен при переносе ответов из черновиков в бланки!

В этом выпуске:

Стр. 2

Весна пришла!

Стр. 3

Олимпиада в Ярославле

Стр. 4

«Волонтёрская волна»

Олимпиада в Ярославле или замечательный опыт классного времяпровождения



19 марта мы отправились в Ярославль на олимпиаду по психологии и педагогике имени Константина Дмитриевича Ушинского.



Внутри было волнение: что нас ждёт, какие будут задания, а строгие ли жюри? Но по приезде в Ярославль весь страх ушёл на второй план, ведь дух теперь захватывала красота старой архитектуры, а не переживание.

20 марта мы заселились в гостиницу, и нас ждал насыщенный день. Мы отправились в Ярославский Государственный Педагогический Университет, где прошли интересные мастер-классы от преподавателей и даже профессоров!



Мы узнали много нового, какими фишками пользуются педагоги во время своей профессиональной деятельности. После было официальное открытие олимпиады: на сцене выступили танцоры, певцы, музыканты, а также рассказывали стихи, исполняли песни.



21 марта - день самой олимпиады, которая проходила в два тура. Первый тур - устный. Каждому участнику давалась определённая тема, по которой он преподавал урок. Будущий педагог, должен был уложиться в объяснении нового материала в 10 минут и, конечно, заинтересовать жюри и детей. Вторым туром был письменный. Нужно было ответить на 50 тестовых вопросов по знанию биографии выдающихся педагогов и основ психологии.



Всего в олимпиаде приняли участие около 250 детей из примерно 40 регионов! Было очень здорово пообщаться с ребятами из других уголков нашей замечательной и огромной страны, это был незабываемый опыт!



Отдельное спасибо хочется сказать Татьяне Николаевне Шамовой, которая была рядом с нами на протяжении всей поездки, подбадривала нас и самое главное — давала уверенность в своих силах. Также огромной спасибо нашему школьному психологу Елизавете Андреевне Хариной за усердную подготовку к олимпиаде.



«ВОЛОНТЁРСКАЯ ВОЛНА»

На базе школы, уже несколько лет, осуществляет свою деятельность школьный волонтерский отряд «Волна», куратором которого является педагог Чушникова Дарья Александровна. В рамках работы отряда, ребята реализуют такие направления, как «Дети и молодежь», «Волонтер гуманитарных миссий», «Спорт и события». За последний месяц были проведены мероприятия: урок «Космическое путешествие», «Смешные перемены», «Театральные гонки», забег «Мы выбираем спорт» и многие другие. Также волонтерский отряд участвовал в марафоне добрых территорий «Добрая Вятка», и по итогам участия стал лидером в Омутнинском районе, а наши ребята стали самыми активными участниками всех акций марафона.

